

**TERMO DE RETIFICAÇÃO**  
**DE**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº FPE0004/2008**

**A ASSOCIAÇÃO PRÓ-ENSINO SUPERIOR EM NOVO HAMBURGO – ASPEUR**, reconhecida de Utilidade Pública Federal pelo Decreto n.º 82.474 de 23/10/78, mantenedora do **CENTRO UNIVERSITÁRIO FEEVALE**, com sede na Rodovia RS 239, n.º 2755, Bairro Vila Nova, Novo Hamburgo/RS, inscrita no CNPJ sob n.º 91.693.531/0001-62, atendendo às necessidades da Coordenação do Curso de Engenharia Industrial, conforme **Convênio FINEP Engenharia na TV nº 01.07.0109.00 e código interno 00778/2007**, em cumprimento ao Decreto Federal nº 5.504/2005, torna público, para conhecimento dos interessados, que **RETIFICA o Edital de PREGÃO ELETRÔNICO Nº FPE0004/2008** nos seguintes termos e cláusula:

**1. DA DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS**

1.1. O recebimento das propostas:

**Onde se lê, até às 9h do dia 18/06/2008, leia-se, até às 9h do dia 02/07/2008;**

1.2. A abertura das propostas:

**Onde se lê, será efetuada às 9h05min do dia 18/06/2008, leia-se, será efetuada às 9h05min do dia 02/07/2008;**

1.3. A sessão de disputa de preços:

**Onde se lê, será efetuada em 20/06/2008 com início às 14h30min, leia-se, será efetuada em 04/07/2008 com início às 14h30min;**

**As alterações constantes neste Termo de Retificação estendem-se ao ANEXO I Termo de Referência do Pregão Eletrônico FPE0004/2008, as cláusulas vinculantes de prazos de recebimento e abertura de propostas, início de disputa e de todos os demais anexos e ou documentos que fazem parte desta licitação.**

Novo Hamburgo-RS, 17 de Junho de 2008.

Alexandre Zeni  
Pró-reitor de Planejamento e Administração